
المستوى: ثانية رياضيات  

عتانسا المدة:    الرياضيات مادة في ولالأ ختبارلإا  

التحرير وجودة الإجابة في الدقة التصحيح في يراعى  : ملاحظة
نقاط(. 40)التمرين الأول:   

       حيث:  الحقيقي المجهول ذات المعادلة نعتبر   2E       3 1 2 3 2 0x x    

هو   مميزبين أن  (1 
2

3 3   متمايزتين   حلينتقبل   واستنتج أن  المعادلة و.

2 حسب ا (2 2   دون حساب و.

2تحقق أن  (3   ثم استنتج الحل الآخر  للمعادلة حلا.

نقاط(. 70)التمرين الثاني:   
ABC  مثلث قائم فيA  2 حيثAB AC   ،I هي منتصف القطعة AB وJ  نظيرةI بالنسبة إلىB.

لجملة المثقلة لا امرجح mGبحيث تكون النقطة mعين قيم العدد الحقيقي  .1 ( , 1);( ,2 3)A m B m  .

.mوABبدلالة كلا من mAGعبر عن الشعاع   أ/    .2

 .Iمنطبقة على  mGة بحيث تكون النقط mعين قيم العدد الحقيقي  /ب  

.Jمنطبقة على  mGة بحيث تكون النقط mعين قيم العدد الحقيقي   /جـ  

داخل  القطعة  mGة النقطحتى تقع  mعين قيم العدد الحقيقي   /د AB.

:من المستوي حيث عين ثم أنشئ مجموعة النقط  أ/  .3
3

         
2

M A M B M C M I M J       . 

حيث:  Mطبيعة مجموعة النقط kناقش حسب قيم العدد الحقيقي    /ب  
2

2   3   5 1M A M B k  

نقاط(. 90):لثالتمرين الثا   
 المعرفة على fنعتبرالدالة 1;3    :كما يلي  3 2   f x a x b x c      حيثa ،b و c ةحقيقي عداد أ.

وليكن  fC تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى معلم متعامد و متجانس ; ;O i j  وحدة الطول (2 cm)

 : علما أن  cو a،bعداد عين الأ 1الجزء

0ذات الفاصلة  يقبل في النقطة  f التمثيل البياني للدالة * 1x  3، مماسا معامل توجيهه.

*  2 2f    قيمة حدية محلية صغرى للدالةf .

1a   : نضع   2الجزء    ،   3b  2وc 

 .ثم شكل جدول تغيراتها .fادرس اتجاه تغير الدالة  (1

بين أن المنحني (2 fC  نقطة انعطاف يقبلA احداثياتها يطلب تعين.

عين معادلة المماس (3 T  للمنحني fC عند النقطةA.

المنحني درس وضعيةا (4 fC بالنسبة إلى T
 
.

المعادلة  حل في  (5  0f x   نقط تقاطع المنحني  واستنتج fC . مع محوري الاحداثيات

المنحنيارسم  (6 fC و T
 
.

  على  المعرفة gلة عتبر الدان (7 1;3 :حيث     g x f x نشيء ، ا gC .

م.خطاك دوسد   الله وفقكم  
1/1الصفحة 
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